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ІННОВАЦІЙНЕ НАВЧАННЯ: СПЕЦИФІЧНІ  

ОСОБЛИВОСТІ У ПЕДАГОГІЦІ 

Світова спільнота вступила у новий етап розвитку інноваційної освіти, 

яка має ознаки глобалізації суспільного розвитку та переходу до використання 

науково-інформаційного поля з метою масштабування понятійного апарату Е-

педагогіки. Активно включаються до вжитку терміни дистанційне, електронне  

навчання, викладач ДН, електронні навчальні заняття, персональне навчальне 

середовище (ПНС), освітні платформи, хмарні обчислення та наповнення.  

Використання принципів класичної педагогіки тісно переплітається з  

Е-педагогікою, яка поєднує свідомість, активність, наочність, навчання, 

систематичність, послідовність, доступність, зв’язок теорії з практикою та 

інтерактивність, стартові знання, ідентифікацію, педагогічну доцільність, 

застосування засобів ІКТ, soft skills. 

Сучасна педагогічна освіта характеризується здатністю до 

передбачуваних результатів шляхом наукового прогнозування та аналізу. 

Важливим компонентом сучасної педагогічної науки є зв’язок з майбутнім та 

налаштованість на конструктивну роботу в оновленій ситуації. Освіта має 

одне із основних дидактичних завдань, яке полягає у використанні 

інформаційного поля для особистісного розвитку здобувача. Інформаційно-

освітнє середовище використовує системи, які забезпечують інформативну, 

технічну, освітню, методичну складову навчання.  

Актуальним є питання поліпшення якості освіти, яке неможливе без 

створення інноваційного простору. Особливістю роботи закладів освіти у 

нових умовах є вивчення та активне впровадження в практику роботи 

інноваційних педагогічних технологій, що робить ЗЗСО 

конкурентноспроможним на ринку освітніх послуг. Інноваційна за змістом і 
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характером динаміка світових тенденцій вимагає від сучасного вчителя 

мобілізації  творчого потенціалу з метою надання якісних освітніх послуг, 

підготовки  випускника ЗЗСО [3].                                              

 Сучасний учитель, як стверджує В. Ковальчук, передусім має бути 

висококваліфікованим і далекоглядним професіоналом, свідомим та відданим 

патріотом України, тонким психологом, котрий володіє інформаційними та 

педагогічними технологіями [3, с. 15]. Модернізація системи педагогічної  

освіти в Україні потребує перегляду ролі вчителя, якісного оновлення змісту 

його професійної підготовки в ЗВО. 

Інформаційна освіта сприяє розвитку інформаційного суспільства, що 

спонукає розробці електронної педагогіки, електронних книг, ІКТ-програмам  

та проєктів. Тим самим, розвивається та поповнюється поняттєво-

категорійний апарат; формується мета, предмет, об’єкт та практична 

значущість  електронного навчання. 

Створення предметно-орієнтованих навчально-інформаційних 

середовищ, практичного освоєння засобів комунікації та «навігацій» в 

освітньому просторі сприятиме розвитку інноваційного навчання.  
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